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1949-ben nősültem, szarvasi szabó kisiparoscsaládból származó 
lányt vettem feleségül. Két lányunk született, az idősebb gyermek-
orvos Kecskeméten, férje szülész. Ikergyermekeik vannak, egy lány 
és egy fi ú, már felnőttek, a lány közgazdász, a fi ú unokám pedig épí-
tészmérnök. A fi atalabb lányom kétdiplomás tanár, Dunakeszi város 
pro urbe kitüntetésben részesítette. Férje programtervező matemati-
kus, sokat dolgozott külföldön. Itt is két unokám van, egyikük tanári 
diplomát szerzett és Pesten dolgozik, a kisebbik unokám pedig gim-
nazista. Gyermekeink, unokáink nagyon sokat jelentenek számunk-
ra, segítenek, támogatnak; s bár távol vannak, napi kapcsolatban ál-
lunk velünk.

A Baráti Körben
Kékesi Laci útján kerültem 

kapcsolatban a Baráti Körrel. A 
szarvasi születésű Kékesi Lász-
ló grafi kus művész és nemzet-
közi hírű bélyegtervező, fele-
ségem unokatestvére volt. Ko-
rábban közreműködtem abban, 
hogy dr. Palov József múzeum-
igazgató támogatásával a szar-
vasi Tessedik Sámuel Múze-
umban kiállítást rendezzenek 
munkáiból. Ez a kiállítás tette 
ismertté Kékesi László nevét és 
művészetét a szarvasi közönség 
előtt. Kékesi Lacit és feleségét 
hívták a baráti kör alapító ülé-
sére, s csatlakoztunk hozzájuk 
feleségemmel együtt.

A Baráti Körben kezdet-
ben ellenőri feladatot kaptam, 
könyvelési ellenőr voltam. A 
következő évben nekem adták 
át a könyvelést, melyet nyolc 
évig végeztem. Vezetőségi tag 
is voltam.

Nyugdíjas évek
Már 22 éve, 1985-ben, 60 évesen vonultam nyugdíjba. Nyugdí-

jasként is tevékeny vagyok. Egy ideig bejártam külső ellenőrzésre, 
megtanultam kötőgépen kötni,  az egyháznál könyveltem. 20 éven át 
tagja voltam egy ultis társaságnak, az is jó agytornát jelentett. Sajnos 
egy teljes kártya-társaság kihalt időközben: Orbán Béla, Lendvay 
Sanyi, Demcsák Csöpi, újak jöttek, de kénytelen voltam abbahagy-
ni a játékot a feleségem betegsége miatt. Örömömet lelem Körös-
parti telkemben, kertészkedem, horgászok. Régebben hegedültem is. 
Az Árpád utcai lakótelep egyik társasházában lakunk. Két társashá-
zi közösség képviseletét látom el, az intéző bizottság elnöke vagyok 
társadalmi munkában már tíz éve. 

Egészségi állapotom tűrhető, bár négy műtéten estem át mosta-
nában.

Bizakodva nézek a jövőbe; elvem, hogy nem szabad a munkát ab-
bahagyni, mert az elkerülhetetlenül a hanyatlással jár. Mindig legyen 
az embernek feladata, tennivalója, ez éltet.

Dr. Molitorisz Pál                                                                               

A Szarvasért emlékplakett átvételekor a Baráti Köri bálon (2000)

Ex librise (Kékesi László munkája)

Békés és Bihar megye kapcsola-
ta az 1990-as évek elejére vezethető 
vissza. 1991-ben aláírásra került az 
együttműködési megállapodás. Az 
elmúlt időszakra a kapcsolatok pro-
tokolláris fenntartása volt jellemző 
és az elmúlt 10 év DKMT tagság 
időszaka sem hozott jelentős vál-
tozást. Érdemi változást hozott Ro-
mánia csatlakozása az Európai Uni-
óhoz, valamint az új, 2007-2013-as 
időszakban megnyíló Európai Uni-
ós fejlesztési lehetőségek kihasz-
nálásának eszköze a megújult  Ve-
gyes Bizottság  megalakulása. A 
2007-től induló új típusú területi 
együttműködés a korábbinál sok-
kal nagyobb hangsúlyt fektet a szo-
rosabb és intenzívebb partnerségi 
kapcsolatokra a konkrét fejlesztési 
programok kidolgozására. A fenti-
ekhez igazodva Békés Megye Kép-
viselő-testülete valamint Bihar Me-
gye Tanácsa 2007. szeptember 7-én 
Békéscsabán aláírta a megújított 
Együttműködési megállapodást. 
Megalakult a Békés-Bihar Vegyes 
Bizottság a további fejlesztési pro-
jektek kezdeményezésére, egyezte-
tésére. A békési társelnöknek Tóth 
Imrét, a bihari társelnöknek Sarkö-
zi Alexandru-t választották meg. 

Igazodva az Együttműködési 
megállapodásban megfogalmazott 
és elfogadott együttműködési te-
rületekhez a következő Albizottsá-
gok alakultak meg: Terület- és Inf-
rastruktúra fejlesztési-,  Humán 
fejlesztési -, Környezetvédelemi. 
Az albizottságok elsősorban konk-
rét, projektszintű együttműködé-
sek kialakítását segíthetik elő, sa-
ját szakterületükön és a személyes 
kapcsolatok megerősítését.

Az elmúlt hetekben a 2007-
2013-as időszakra vonatkozó Ma-
gyarország-Románia Területi 
Együttműködési Operatív Prog-
ram előkészítéséhez igazodva un. 
stratégiai projektjavaslatok meg-
fogalmazása és részbeni kidolgo-
zása zajlott. Ezek olyan projektek, 
amelyek a program pénzügyi for-
rásainak a terhére valósulhatnak 
meg, un. közös projektek formá-
jában, pályázati úton. A Vegyes 
Bizottság elfogadott továbbdolgo-
zásra, előkészítésre 7 kisebb ha-
tármenti programhoz illeszkedő 
fejlesztést és ajánlott 3 nagyobb, a 
két ország szintjén fejlesztendő te-
rületet mintegy 30 Mrd Ft-os ke-
retösszeggel.

Domokos László

Sajtóközlemény


